KSF 2018 — Ecolier, Klasa 3 — 4

’Problema me 3 piké

# 1. Luani ka 10 vula prej gome. Cdo vulé ka njé shifér: 0,1,2,3,4,5,6,7,8 dhe 9. Ai formoi datén
e “Dités sé Verés”:
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Sa vula pérdori ai?

(A) 5 (B) 6 (C)7 (D)9 (E) 10

# 2. N@ figuré jané dhéné 3 shigjeta fluturuese dhe 9 tullumbace té fiksuara. Kur njé shigjeté godet
njé tullumbace, kjo e fundit péllcet dhe shigjeta vazhdon rrugén né té njéjtin drejtim. Sa tullumbace
do té péllcasin shigjetat?

(E) 6
# 3. Suzana éshté 6 vjece dhe ka njé motér 1 vje¢c mé e vogél dhe njé vélla 1 vje¢ mé té madh se
veten. Sa éshté shuma e moshave té tyre?

(A) 10 (B) 15 (C) 18 (D) 21 (E) 30

# 4. Nga 5 figurat e méposhtme, 4 prej tyre jané té njé nusepashke qé rrotullohet. Cila figuré nuk
éshté ajo e nusepashkés qé rrotullohet?

(A) . (B) ! I ! (C)Q (D) ] (E) l

# 5. Lulja palosi njé fleté letre né mes. Pasi preu njé copé prej saj letra e palosur kishte kété pamje
L

7. Cilén figuré pa ajo kur e hapi fletén?
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# 6. Né figurén e méposhtme jané dhéné 5 vida té ngulura né njé copé druri, nga té cilat 4 kané
gjatési té njéjté dhe njéra éshté mé e shkurtér. Cila éshté kjo vide?

LS A4

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

# 7. Diana ¢do heré gjuan 3 shigjeta mbi njé tabelé. Herén e paré ajo fitoi 12 piké, kurse herén e
dyté 15 piké. Sa piké fitoi Diana herén e treté?

OO

12 pike 15 pike

(A) 18 (B) 19 (C) 20 (D) 21 (E) 22

7#£ 8. Misheli po shtron njé tavoliné 8 vendéshe. Ai duhet ta pérgatisé tavolinén né ményré té tillé qé
pér cdo person gé ulet né tavoling, té vendosé njé pirun né té majté dhe njé thikén né té djathté té
pjatés sé tij. Pér sa persona e pérgatiti Misheli tavolinén?
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(A)5 (B) 4 (C)6 (D) 2 (E)3
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’Problema me 4 piké

K[O]

# 9. Roberti krijon modele me ané té pllakave si kjo figuré . Sa nga 5 modelet ¢ méposhtme
mund té krijojé ai?
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# 10. Alberti plotéson me ané té kétyre 5 figurave %, ﬁé«, , , tabelén
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Cdo figuré shfaget vetém njé heré né ¢do shtyllé dhe né ¢do rresht. Cilén figuré duhet té vendosé

Alberti né kutiné gé ka simbolin e piképyetjes?
(D) i 3 (E) é

# 11. Ngjyrat e késaj figure kémbehen njéra me tjetrén (e verdha béhet e zezé
dhe e zeza béhet e verdhé). Mé pas figura rrotullohet (me 180 grade). Cila éshté figura e re?
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# 12. Tomi pret dy lloje formash nga njé fleté me kuti.
Sa éshté numri mé i vogél i formave gé i duhen Tomit pér t€ mbuluar té gjithé varkén né figuré?

Latror TrapeT.
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(A)5 (B) 6 (C)7 (D)8 (E) 9

# 13. Lepurushi Petri ka 20 karrota. Ai ha 2 karrota ¢do dité. Ditén e mérkuré ai héngri karrotén
e 12. Né cilén dité té javés ka filluar té hajé karrotat lepurushi?

“arfl

(A) (B) E marté (C) E mérkuré (D) E enjte (E) E premte

# 14. Tomorri ngjiti 10 kube sé bashku duke formuar njé trup, si¢ tregohet né figurén e méposhtme,
té cilin pastaj e leu me bojé. Sa kube kané saktésisht 4 nga faget e tyre té lyera me bojé?

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 10

# 15. Né njé shkurre tréndafili kané gelur 8 tréndafila. Disa flutura dhe pilivesa ulen mbi tréndafila
dhe né c¢do tréndafil nuk ulet mé shumé se 1 insekt. Mé shumé se gjysma e tréndafilave jané té zéné.

Numri i fluturave né tréndafila éshté sa dyfishi i numrit té pilivesave né to. Sa flutura jané ulur né
i e
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